

好好先生為陪妻兒停工半年

浩然成了子矜 擇偶藍本

姚子矜與黃浩然在無綫新劇《愛我請留言》中飾演一對夫妻，現實中浩然是出名的好好先生，既錫太太，又錫一對寶貝仔，早前更停工半年，陪細仔成長，難怪單身的姚子矜也坦言如果將來找老公，會以浩然為藍本。

■採訪：植毅儀 / 攝影：彭子文

已成家立室的黃浩然加入TVB後一劇接一劇，去年太太莫家嘉再度有喜，為迎接家中新成員，黃浩然停工大半年陪太太及2位老闆大團Kayden、細田Ransley。「其實我已經好感恩，始終不是TVB management，但公司都畀咁多機會我，畀咁多不同的角色我做。我不是心急的人，都有內地劇找我拍，可以搵多啲錢，但我覺得留在香港陪小朋友成長比較重要。錢，我夠使就算，有好多嘢只係睇你點選擇。早前停工半年，放假陪他們，從餵飯到洗澡，都難唔到我。不過我老婆仲叻，一個人湊住他們2個出街。很感謝太太一直很包容我，她EQ很高。」

一早計劃三年抱兩

傳媒不時影到浩然一家4口家庭樂，黃浩然堅持將家庭放在第一位，只因他深信維繫一個家庭，最重要還是自己肯花多少時間在這家庭上。為了讓大仔有個伴，他一早計劃好三年抱兩。做了爸爸，黃浩然坦言脾氣變好了，看事情也不再執着。對兩位公子沒有寄予厚望，只希望他們聽教聽話。「就像我大仔Kayden現在3歲大，同佢出去吃飯，佢會好乖咁坐位置，不會亂跑，很多嘢你要從小教起。你生他們出來，就要給他們做一個好榜樣，沒有甚麼比他們更加重要。小朋友大得快，眨下眼就大，到我們老時，他們結了婚的就帶同老婆，沒結婚的就自己一個人，經常回來跟我吃餐飯，就OK了，這已經是最大的成就。」

舊愛唔專一致分手

33歲的姚子矜早前與認識多年的黃宗澤傳緋聞，她更不避嫌勁讚對方是筍盤，不過卻「唔通電」兼與對方感情似「兄弟」。曾經戀愛過天的子矜，早前與拍拖四年的圈外男友分手，分手原因是對方唔夠專一。拉扯了一段時間發現Keep住受傷就覺得應該放手，自言有不少追求者的她，只係想要一段穩定的關係，最好就像身邊的黃浩然般顧家。

「我比較喜歡同圈外人拍拖，因為圈中人工作唔定時，大家都太忙就會好難維繫感情。但某程度好多圈外人覺得

圈中女藝人會好複雜，有時佢又可唔可以接受到我拍拖出街時被影相。現在追求者有些年齡比我細，又有年紀大到五十幾歲的人追我，要識男仔唔難，要拍拖都唔難，但要真正搵到個適合自己嘅就真係可遇不可求！我心中的Dream Man並非要有財有勢，但要夠獨立，識照顧自己，最重要是帶動身邊女仔進步。我已經過了最想結婚的階段，現在想生BB多點。我和周家蔚、陳茵微她們有個Groupchat，她們以前講扮靚經，現在講湊B經，我完全搭唔到嘴。」

■黃浩然不時在微博大晒一家四口的幸福照。網上圖片



■姚子矜大讚黃浩然顧家。



■姚子矜與黃浩然在《愛我請留言》中飾演一對夫妻。



■蓋鳴暉、吳美英與梁安琪等出席慈善粵劇晚會記招。

蓋鳴暉游說梁安琪客串演粵劇

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鳴芝聲劇團今年為《保良局慈善粵劇晚會》演出劇目《搶新娘》，昨日蓋鳴暉（Joyce）、吳美英與保良局主席梁安琪等人出席記者會公布詳情。

蓋鳴暉表示入行24年以來已與保良局合作21年，彼此之間已有深厚感情。演出的《搶新娘》是喜劇，Joyce笑言也擔心演出時忍不住笑，問到會否邀請主席何太客串登場，她說：「我也想，現在游說中，但何太想跳舞，我覺得她很聰

明、做事又有魄力，是個女強人。」何太梁安琪就笑言為慈善也會考慮客串，但不知適合做甚麼角色，她笑道：「我也未試過做大戲妝，又怕唱曲時觀眾聽到我把聲後會打我。」何太稱粵劇晚會是保良局本年度的頭炮慈善節目。問到賭王的近況，她表示還好但不知是否已出院。提到兒子何猷君上載她與何生搭膊頭的合照，何太表示常與家人這樣做。

張晉忙湊女未慶祝



張晉

香港文匯報訊（記者 吳文釗）金像獎「最佳男配角」張晉昨日接受鳳凰衛視《U+ME》節目訪問，笑言頒獎禮過了三天後的心情才能平伏，又笑指女兒「湯丸」在電視上見到媽咪蔡少芬哭，以為她沒獎項才哭出來。

張晉獲獎後在微博上留言要提醒自己、要謙卑、需努力、知感恩，獲大批網民欣賞。張晉表示頒獎禮後收到過百留言和訊息，當晚凌晨四時回家，第二朝六時又要湊女返學，完全沒時間逐一查看訊息。張晉稱老婆蔡少

芬要到內地拍劇，預計五月才返港，照顧女兒的重任現由他人一擔，所以未有時間慶祝獲獎。他說：「打算等老婆返來後再約好友、家人食飯慶祝，表達多謝大家對我們的愛。」至於女兒是否懂事知道爸爸獲獎，張晉笑道：「女兒有看電視，她說見到媽咪沒獎在喊，我笑到傻了要立即說給老婆知。」

獲獎後的張晉表示要收拾興奮心情，他說：「像運動員拿金牌，落台後要繼續面對訓練，要比之前更加努力。」笑問片酬是否已即時加價，張晉說：「這些是由市場和公司去決定，我話不到事，喜歡我的人會覺得值，不喜歡的就算不用錢也不會要我吧。」

鍾漢良拍爆炸戲冒險跑幾轉

香港文匯報訊 鍾漢良與導演鞠覺亮、演員劉小小等昨日到南京，為其主演的電視劇《十月圍城》宣傳造勢，鍾漢良更拉着黃包車載着演員劉小小出場與粉絲見面。

另外，在內地人氣強勁的鍾漢良接演的電視劇可說是一套接一套，其主演的劇集《勇士之城》近日在上海舉行發布會，獲2百粉絲捧場。大會在場內播放片段，見鍾漢良在火海中奔跑的畫面中，帶着一身的傷病，朝着敵人衝鋒。談及這場危險戲，鍾漢良說：「爆炸戲肯定有危險，這場爆炸戲尤其難拍，因為抓不好時間點，所以來來回回跑了許多回，最終還是靠着榮光老師傳授的經驗，才得以順利完成。」



■鍾漢良拉着黃包車出場，車上載有演員劉小小。中新社

劉偉強有意拍《風雲3》 伊健忙度劇本想執導

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）衛視電影台為慶祝開台20周年，前晚假圓方戲院舉行《光影20周年》電影巡禮，而由劉偉強執導、鄭伊健主演的經典電影《風雲》更被選為電影巡禮的開幕電影，前晚劉偉強及伊健亦有出席，其他出席嘉賓還有林建岳、莊澄、何珮瑜（Jeana）及Lollipop F。台上劉偉強表示有拍《風雲3》的計劃，手頭上亦有劇本，以及想找伊健做車手，伊健就對司儀范振鋒說：「我要佢親口搵我至當真。」

伊健與劉偉強多年來合作

無間，曾合作的經典電影有由漫畫改編的電影《風雲》及《古惑仔》系列，伊健表示計過二人合作的作品有十幾部，更由工作拍檔變成朋友。剛拍完《全力扣殺》的他，透露忙於度劇本，有意執導筒的他說：「手頭上亦有幾個劇本，當中有自導自演劇本，亦有只做導演的劇本，我要去找投資者，拍戲唔係咁簡單，先要條件是有市場價值。」問到老婆蒙嘉慧（Yoyo）可有參與？伊健笑指太太有份聽。

阿澤怕「被chok」

杜汶澤前晚與伊健甫見面

即傾過不停，阿澤被問到與祖兒和好如初未？阿澤說：「有事。（會唔會少啲講嘢？）喜劇演員為咗搞笑，係咁啲嘍。（祖兒話你有打電話畀佢道歉？）啊？好多單，你哋問邊單？」當問到他與祖兒屬同一間公司，見面時會否好尷尬？阿澤即避談說：「工作以外嘅事都係少講為妙，唔回應。（咁會唔會慎言呀？）你哋chok少我兩句，我咪講錯少兩句囉。」

Jeana自言是戲精，她表示最喜歡睇驚悚片，因為是獨居，可以挑戰膽量。Jeana又稱試過用5千元來買很多影



■劉偉強(中)欲找鄭伊健拍《風雲3》。



■Jeana自言最喜歡看驚悚片。碟回家煲，她說：「因有不少經典電影值得收藏，其中一套是自己有份客串演的《一代宗師》。」

黃心穎欲參加《星夢傳奇》

香港文匯報訊（記者 李思穎）黃心穎昨日出席日本百貨活動，她透露平日很愛行超市，加上是「無飯」女生，甚少下廚，可以在超市裡買熟食，又有很多選擇，不失為好地方。

心穎坦言以前有拍拖逛超市，現時單身便自己逛，她試過在情人節炮製心型牛扒慶祝，若然現在有個值得的人出現，心穎願意為對方讀烹飪班，到時親自創作特色美色給對方品嚐，對自己廚藝充滿信心。心穎喜歡煮中國菜，覺得變化較大，問她試過火燒廚房嗎？她即說：「無呀，都OK啫。」

心穎趁六月開新劇前，這段時間便努力學唱歌演戲，充實自己，問到是否想參加新一輯《星夢傳奇》？她說：「我認住參加，聽聞下周開始試音，（有什麼必殺技突圍？）無，純粹喜歡唱歌，上年已經想參加，但想起面對評判就驚，好像參加港姐時的緊張心情，這都可以推動自己，所以今年決定參加突破自己。」



■黃心穎自認是「無飯」女生。



劉丹澄清楊冪非惡新抱

香港文匯報訊（記者 李思穎）無綫處境劇《愛·回家》一眾演員劉丹、蔣家旻、楊娜、林漪琪昨日出席宣傳活動，並與市民玩遊戲共迎復活節，各女演員又戴上兔耳仔兼向台下小朋友大派復活蛋，好不熱鬧。

近日有報道指懷有身孕的楊冪與老爺劉丹及奶媽合不來，更指楊冪在家中好像「女王」要全權話事，劉丹難頂惡新抱便離家打波，又指楊冪和劉愷威正趕工為新居愛巢裝修，冒求盡快搬遷不想同老爺奶媽同住，對此，劉丹昨日否認其事，指斥報道亂寫，他說：「我們相處好開心，新抱知道報道的話，但沒有因而不快，新抱還說笑話不知道自己這麼惡，她說話陰聲細氣，點惡得出樣。」

丹爺透露新抱正專心在家養胎，預產期是六月，對於孫兒性別，丹爺守口如瓶，又指現時正費腦筋改名。他續說：「新抱為免給傳媒追訪，寧可留在家不出外，而且她是虔誠的佛教徒，早晚都會做功課念佛。（新抱和兒子是否趕着搬出去？）阿威現在不在香港，新抱當然跟我們一起住！等阿威五月拍劇回來，他們喜歡住哪都可以，沒所謂。」

蔣家旻失落金像獎「最佳新演員」，但心情沒受影響，覺得有機會入圍已值得慶祝，故此，仍會請《愛·回家》一眾演員食飯以示答謝他們的支持。